## Согласие на обработку и передачу персональных данных

Я, пользователь сайта www.flight-agent.ru (далее по тексту Субъект персональных данных или СПД), добровольно предоставляю свои персональные данные оператору персональных данных ООО «Флайт Агент», ИНН 9701178486, адрес 105082, г. Москва, ул. Бакунинская, д. 69 стр. 1, этаж-антресоль 1, ком. 3A оф. 8

со следующей целью обработки персональных данных:

В целях заключения Договора оферты на бронирование авиабилетов на согласованных Сторонами условиями, в том числе для целей контактов непосредственных исполнителей заказываемых услуг со мной. Перечень персональных данных, на обработку и передачу которых предоставляется согласие субъекта персональных данных: имя, фамилия, дата рождения, телефон, электронная почта, паспортные данные.

Я ознакомлен и согласен:

Под обработкой персональных данных понимаются действия (операции) Оператора с персональными данными, включая сбор, передачу, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение обезличивание, уничтожение персональных данных. Оператор обязан конфиденциальность и безопасность использования полученных персональных от субъекта персональных данных, а также принимать все определенные законом необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных субъекта персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения персональных данных, а также иных неправомерных действий. Общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в Федеральном законе от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Персональные данные уничтожаются оператором: по достижению целей обработки персональных данных, а также в порядке и на условиях, определенных законодательством. Оператор прекращает обработку персональных данных субъекта в случае получения оператором от субъекта персональных данных заявления о прекращении обработки его персональных данных (оператор в этом случае прекратит обработку таких персональных незамедлительно, о чем субъекту персональных данных будет направлено письменное уведомление). Субъект персональных данных имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии с п.4 ст. 14 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152- $\Phi$ 3 «О персональных данных»).

Субъект персональных данных настоящим согласием дает разрешение оператору персональных данных на передачу своих персональных данных, предусмотренных настоящим согласием, непосредственным исполнителям (туристским агентствам, консолидаторам рейсов, системам бронирования, авиакомпаниям) для исполнения целей обработки персональных данных, предусмотренных настоящим согласием. Обработка персональных данных субъекта персональных данных должна и будет осуществляться оператором с соблюдением требований к защите обрабатываемых персональных данных, предусмотренных ФЗ, и, в частности статьей 19 ФЗ, в том числе, но не ограничиваясь: защита помещений уполномоченного лица, аутентификация и авторизация пользователей при доступе к информационным сетевым ресурсам средствами на основе вводимого логина и пароля пользователя, мерами управления доступом в системе ввода и хранения данных; антивирусная защита; регистрация и учет событий; обнаружение и предотвращение сетевых атак. Срок действия настоящего согласия – до момента письменного отзыва от пользователя. С правами субъектов персональных данных, закрепленными в главе 3 ФЗ «О персональных данных», ознакомлен.

Проставляя отметку и заполняя разделы сайта www.flight-agent.ru субъект персональных данных подтверждает выдачу настоящего согласия.